

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

privind aprobarea decontării sumei de 10.000 lei, de la bugetul local al comunei Băneasa, județul Giurgiu pe anul 2011, în vederea procurării de cadouri pentru copiii colindători de pe raza localității cu ocazia sărbătorilor de iarnă

Subsemnatul Sârbu Marius – administrator public la Primăria comunei Băneasa, județul Giurgiu, **având calitatea de ordonator principal de credite, conform dispoziției primar nr. 662/12.08.2008**, fac cunoscut membrilor Consiliului local Băneasa, următoarele:

Având în vedere, sărbătorile tradiționale de iarnă și știut fiind că în această perioadă, copiii aduc colinde autorităților administrației publice locale, consider că este necesar luarea în calcul a acestor cheltuieli.

Numărul de elevi școlari și preșcolari care frecventează cursurile în unitățile de învățământ de pe raza comunei Băneasa, județul Giurgiu, este de 560, din care: preșcolari 133, învățământ primar 245 și învățământ gimnazial 182.

Annual peste un numar de 150 copii, aduc colindele lor autorităților administrației publice locale în fața instituției.

Rog a se ține cont și de faptul că pe raza localității, sunt și copii cu grad de handicap grav, care nu frecventează cursurile unităților de învățământ și prin acordarea unor astfel de cadouri din partea aleșilor locali, se aduce o rază de soare în viața lor.

La cap. 51.02 "autorități publice", art. 20.30.30 "alte cheltuieli cu bunuri și servicii" ale bugetului local al comunei Băneasa, județul Giurgiu, există un disponibil de 10.000 lei, sumă care poate fi destinată procurării de cadouri pentru copiii colindători de pe raza localității cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Față de cele arătate mai sus, vă rog sa analizați și să aprobați decontarea sumei de 10.000 lei, de la bugetul local al comunei Băneasa, județul Giurgiu pe anul 2011, în vederea procurării de cadouri pentru copiii colindători de pe raza localității cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

ADMINISTRATOR PUBLIC,
Ordonator principal de credite

